
ZE ŽIVOTA ŠKOLY      

                                                      

 
Naše školka kouzelná je, každý si tu moc rád hraje. 

Dovádíme,  lumpačíme, nikdy se však nemračíme. 
Máme se tu všichni rádi a jsme velcí kamarádi. 

Milí čtenáři, 
přijměte pozvání k náhlédnutí do naší malé školičky. Pokud by se Vám poštěstilo a navštívili jste 
prostory u  nás ve školce uslyšeli by jste, jak se zde ozývají dětské hlásky a smích, který 
neodmyslitelně patří k dětským hrám. Ve školce se nikdo nenudí – společně si hrajeme, zpíváme, 
kreslíme, tancujeme, povídáme si, tvoříme. 
Během uplynulého období pořádala školka akce, programy a slavnosti pro zpestření dětského 
světa. 
Podzimní toulání 
Podzim ve školce jsme prožili společně se „skřítkem Podzimníčkem“. 
Děti činnosti spojené s tímto tématem velmi zaujaly. Nejen že skřítky tvořily ve školce, ale stalo 
se již tradicí, že každý podzim je vyhlášená soutěž „O nejhezčího podzimníčka“. 
Soutěž je akcí, ve které se propojuje spolupráce rodiny, školky a základní školy. Základem je 
společné tvoření rodičů a jejich dětí. Doma se vymýšlelo, tvořilo a všechny nás mile překvapila 
kreativita a nápaditost dětí a jejich rodičů. Materiál na výrobu skřítků našli tvůrci všude kolem 
sebe – kaštany, brambory, oříšky, dýně, šišky, listy…. 
Každá postavička dostala své jméno a malý autor ji přinesl do školky. Ve třídě se najednou 
objevila „víla Bukvěnka, Sluníčko, Amálka, Hedva Čtyřhnátová, Vendelín Vykulbulva“ a další. 
Děti s elánem a nadšením pozorovaly výtvory svých kamarádů, vyprávěly zážitky a příhody, 
které zažily při domácím tvoření s maminkou nebo tatínkem. 
Při vyhodnocení soutěže nám pomáhali kamarádi „z velké 
školy“ - Anička, Natálka, Maruška, Erička. Každý z porotců 
dostal kaštany (jako body) a dle svého uvážení je anonymně 
přiděloval k jednotlivým skřítkům.  

Po rozdělení bodů porotkyně 
pečlivě sečetly kaštany               
a vyhlásily na prvním místě 
Rozárku a jejího podzimníčka 
„Sluníčko“, druhé místo 
obsadila Kristýnka a její „Hedva Čtyřhnátová“ a na třetím místě 
se umístila Vaneska a její skřítci „Strašidýlko Podzimáček a jeho 
nevěsta“. Děti jako v každé soutěži obdržely odměnu a medaili 
s podzimním motivem. Ovšem ani ti, kteří se neumístili               

na prvních třech místech, neodcházeli domů s prázdnou i na ně čekala sladká odměna.                  
Po ukončení soutěže nás podzimníčci neopustili, děti si je vystavily ve třídě a na každého, kdo   
do třídy vešel, dýchla podzimní nálada.  
 


